

二〇一一年二月十八至二十日國際華語特會信息綱目

總題：講說神的話

第五篇信息

神的話擴長、繁增且得勝；對公義的話有經驗；
以及需要神所構成之人的說話

讀經：徒六7，十二24，十九20，二十32，來五13～14，創四七7，四九28

壹 當基督身體的眾肢體都為神說話，神的話就擴長、繁增且得勝—徒六7，十二24，十九20：

一 在司提反死後，因着召會遭逼迫而分散的那些人，『就往各處去，傳神的話為福音』—八4：

- 1 我們今天所需要的，乃是眾聖徒都講說神的話；若是我們眾人都這樣說話，神的話必定擴長、繁增且得勝—六7，十二24，十九20。
- 2 至終，我們講說神的話，會使主耶穌，就是神的話，來為祂的國爭戰—啓十九11，13，16。

二 撒但想要阻止信徒為神說話—徒五28，40。

三 在行傳六章七節，『擴長』這辭指生命的長大：

- 1 神的話是生命的事，如同種子撒在人的心裏而長大—可四14。
- 2 神的話是生命的種子；這種子是活的，一種下去就會生長、興旺、擴長起來—彼前一23～25。
- 3 神的話實際上就是主自己，因為話是主的容器；所以，神的話擴長，實際上就是主擴長—可四26～29，西二19，弗三17，四13，15～16。

四 在使徒行傳裏，神的話不僅擴長，而且繁增—十二24：

- 1 話不是自己擴長並繁增，乃是隨着信徒擴長，隨着召會繁增—六7，九31：
 - a 信徒擴長時，他們裏面的話就擴長—西三16。
 - b 召會繁增時，話就在召會裏面繁增。
- 2 神的話日見擴長，越發繁增，這指明信徒與召會被話充滿，且與話是一；這是主勝過那惡者有力的標記—16節。

五 我們要讓神的話擴長、繁增且得勝，就需要享受神恩典的話；我們應當接受恩典的話，好使我們成為神的話，就是成為神的說話—徒十四3，二十32。

六 神的話若要擴長、繁增且得勝，我們就需要禱告，求神為話開門，叫神的話快快傳開，且得榮耀，也使我們都放膽講說神的話—西四3，帖後三1，徒四29，31。

貳 我們需要對公義的話有經驗—來五13～14：

- 一 公義的話是乾糧；喫公義的話，是接受、經歷、並享受基督有力的一條路—13～14節。
- 二 公義的話說到現在的基督，現今在諸天之上作我們的執事和大祭司，供應我們屬

天的生命、恩典、權柄和能力，並維持我們在地上過屬天的生活—四14～15，七26，八2：

1 我們要竭力前進，達到完全、成熟，就需要對公義的話有經驗—六1，五13～14。

2 我們若在關於基督天上職事之公義的話上有操練，就會達到成熟，並得着獎賞；否則，我們就會遭受時代的刑罰—四11，六8，十35，十二25，28～29。

三 公義的話，具體的說出神在祂的經綸並行政上，對待祂的子民所有公正公義的思想—五13：

1 義是照着神公義的要求，與人、事、物都是對的一太五20。

2 義是神國的事，因為義與神的管理、行政和管治有關—六33，詩八九14，賽三二1。

3 義是在我們裏面與神是對的一林前十五34：

a 在我們裏面與神是對的，乃是裏面的人是透明並明亮如水晶的一裏面的人是照着神的心思和意願的一西一9，三1～2。

b 有這樣的義，就是在基督裏成為神的義一林後五21。

四 我們需要對公義的話有經驗，使我們得着為神說話所需要的話，甚至像挪亞一樣，成為傳揚義的人—來五11～14，彼後二5。

參 在今天的召會生活裏，需要有神所構成之人的說話；這樣的人乃是那些像雅各一樣，在生命裏成熟，能帶着祝福說豫言（申言）的人—創四九1～28，林後十三3，林前七25，40：

一 雅各成熟之最強的記號，乃是他祝福別人—創四七7，10：

1 生命的豐滿乃是祝福，就是神作為生命滿溢到別人裏面—四八14～16，來七7，約七38，約壹五16。

2 在創世記四十九章裏雅各帶着祝福的豫言，乃是成熟的表顯，因為我們的說話總是表明我們在那裏，以及我們有多成熟；雅各說話的改變，表明他長大成熟了一林前三1～4，創二五31，二七19，四七7。

3 最終，雅各成了神所構成的人；因着他已經被神注入、充滿、並徹底浸透，他的話就是神的話，他的說話就是神的說話—四九1～28。

二 我們若被神構成，就能帶着祝福申言，將神作為生命滿溢到別人裏面—來六1，弗四13。

三 當一個被神構成的人在靈裏供應神的話時，表面是這個人在說話，事實上乃是神的兒子基督在說話；這位盡話語職事的人算不得甚麼，但從他口中出來的，乃是出自那位是一切者—林後十一10，十三3，林前七17～25，40，弗三8。

四 召會今天所需要的，乃是這樣被神構成之人的說話—林後十三3。